



Pákozdi Hírek

XXVI. évf. 2. sz.
2016. szeptember

PÁKOZD NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

**NE KOCKÁZTASSUK
MAGYARORSZÁG JÖVŐJÉT!**

**SZAVAZZUNK
NEMMEL!**

OKTÓBER 2.

TÉNYEK ÉS GONDOLATOK AZ OKTÓBER 2-I NÉPSZAVAZÁSSAL KAPCSOLATBAN!

Tisztelt Pákozdi Polgárok!

Honfitársaim!

Most Hazánk, Nemzetünk, önálló kultúránk, biztonságunk, egyáltalán létünk és jövőnk a tét, ez forog kockán!

Nagy szavak? Nem! Kellő önvédelmi reflex!

A ma történéseinek értelmezése.

1. Miről szól ez a népszavazás!?

- mi Magyarok önállóan dönthessük el, kivel akarunk, és kivel *NEM* akarunk együtt élni országunkban a következő évtizedekben!
- mi dönthessük el, hogy megvédjük közösségeinket, kultúránkat, biztonságunkat, munkahelyeinket, szociális rendszerünket!
- ki kell mondanunk: akaratunk ellenére Európa bürokratái *NEM* dönthetnek sorsunkról!
- mára egyértelműen kimutatható az illegális bevándorlással együtt behozott terrorveszély megléte!
- családjainkat, gyermekeinket, asszonyainkat meg kell védenünk az erőszakos cselekményektől!

2. Milyen tények azok, amelyek miatt szükséges a népszavazás!

- a szavazás kötelezően kikényszeríti alaptörvényünk, törvényeink szigorítását a parlamenttől!
- határozott kiálláshoz ad felhatalmazást politikusaink számára a tervezett betelepítéssel szemben!
- a *NEM* szavazatok megvédik országunkat, és kötelezik a kormányt a népszavazás eredményének végrehajtására!
- csak az eredményes népszavazás állíthatja meg a brüsszeli bürokraták erőszakos elképzeléseit!
- nekünk kell eldöntenünk, hogy befizetett adóinkból akarunk-e tömegek részére

lakhatásra, iskoláztatásra, óvodai ellátásra, szociális segélyezésre hatalmas többletköltségeket fordítani!

- nekünk kell eldönteni megvédjük-e munkahelyeinket!

Erről szól a migráció kérdésében kiírt népszavazás! Elfogadjuk, hogy betelepítsék hazánkba tömegével ezeket a más kultúrából jött embereket akaratunk ellenére, vagy *NEM* fogadjuk el!

Mi **MAGYAROK** több ezer éve élünk itt a Kárpát Medencében. Őseink, eleink, ha kellett vérüket, életüket áldozták azért, hogy ez a haza, családjaink, közösségeink, sajátos keresztény kultúránk megmaradjon számunkra, ma élő utódokra. Lengyel testvéreinkkel közösen az európai keresztény kultúra védelme ugyancsak ránk hárult, és Ők ezt is megvívták. Köszönetet soha nem kaptak/kapunk érte.

Üzen számunkra a múlt! Tanuljunk belőle. Mi Pákozdiak vegyünk példát az 1848-as hősi eseményekből. Akkor működött dédapáink, ükapáink természetes önvédelmi reflexe. Védeni értékeinket, hazát, közösséget, családjaikat, önálló létüket.

Ezeket a múltból jövő üzeneteket nekünk, ma élő magyaroknak meg kell tartani. Mindig ott kell, legyen a lelkünkben a veszély iránti gyanú. És ha kell, kiállunk érdekeinkért.

Erre kötelez bennünket eleink helytállása! Most rajtunk a sor annak bizonyítására, hogy mi is kiállunk és megvédjük családjainkat, közösségünket, kultúránkat, értékeinket, hazánkat, azért, hogy gyermekeink, unokáink, az utánuk következő generációk magyarként élhessenek ebben a hazában.

Ezt fogja jelenteni számunkra október 2-a!

Milyen tények és információk támasztják alá, amit mondok!?

Erről írok a következőkben általam ismert forrásokból.

Dr. Eva Maria Barki nemzetközileg elismert jogvédő ez év augusztusába Székesfehérváron elhangzott beszédének a következő címet adta:

„Európa Végveszélyben – Új Magyar feladatok és kihívások”

Mondandójának lényege: aki szabadon dönthet hazája sorsáról, csak az érezheti biztonságban magát, családját, vagyonát, javait, munkahelyét.

Mi magyarok saját szabad akaratunkból akarjuk ezt eldönteni!

Ne hagyjuk, hogy ránk erőltessenek olyan kiemelkedő kockázatokkal járó dolgot, ami számunkra elfogadhatatlan.

Ma már sok információval rendelkezünk. Ismerjük, milyen kockázatai vannak a tömeges bevándorlásnak! Pedig ez még csak a kezdet!

1. A betelepítés jelentős biztonsági és közbiztonsági kockázatokat rejt. Ismerjük a tényeket: terrorizmus veszélye, robbantások, agresszió, nők elleni erőszakok, fosztogatások!

2. Közegészségügyi problémák. Európában ma nem létező, vagy kevésbé létező vírusok elterjedése (TBC, pestis, Hepatitis C stb).

3. Jelenleg 260 ezer fő betelepítéséről van szó, de mivel sok millióra becsülik az utánpótlást, látszik, hogy ennek még messze nem ez a szám a vége!

4. Gazdaságunk képtelen megtermelni ilyen mértékű embertömeg ellátását. Mi lesz a munkahelyeinkkel? Befizetett adóinkat terheli az ellátásuk. Szociális ellátó rendszereink túlterheltek lesznek.

Ezekről a tényekről van szó, ezt éljük meg, és ezért kell határozottan érdekeinkért kiállni!

Ne hagyjuk, hogy megtévesszenek bennünket. Láthatjuk, érzékeljük, hogy szándékosan mosnak össze fogalmakat! A tisztánlátás érdekében pontos kifejezéseket alkalmazzunk:

- mit kell érteni azon, hogy háborús menekült?
- mit jelent az illegális bevándorló?

Látjuk, vannak olyan pénzügyi-gazdasági és politikai körök, akik szándékosan csak háborús menekültekről beszélnek.

Ezt azok teszik, akiknek – valamilyen, általunk meg nem ismerhető okból - érdeke ez a folyamat.

Ezek a pénzügyi körök (pl: Georg Soros az EU Parlamentben) ma már nyíltan kimondják, velünk, európai emberekkel fizettetnék meg a betelepülők ellátását. A mi adóforintjainkat szánják erre a célra.

De akkor ne ébredjen bennünk a gyanú, hogy ugyanezek a körök finanszírozzák a tömegek vándorlását? Vagy a fegyveres konfliktusokat? Velünk, európai emberekkel fizettetik majd ki, amit befektetnek? Asszisztálni szeretnénk mi ehhez?

Sok a kérdés, kevés az őszinte szó!

Az EU vezető politikusai, meg egyes szócsöveik pedig... Inkább nem minősítem azt, amit művelnek.

Ja, és aki nem követi az általuk elvárt fő áramlatot, az szívtelen, kirekesztő, fasiszta, rasszista, meg még ki tudja milyen jelzőkkel illetik.

Néhány ténnyel ismerkedjenek meg, mire alapozva mondom el ezeket a gondolatokat!

Javasolom, olvassák el minél többen Udo Ulfkotte, német származású újságíró könyvét, amit „**A menekültipar**” címen tettek közkinccsé.

Több mint tanulságos. Közérthetően és kíméletlen realitással leírja, mi folyik ma migránsválság kezelése címen hazájában. Csak néhány gondolatot idézek vissza a könyvből:

- A bevándorlók az erre a célra alakult szociális szervezeteken keresztül „baráti vendégszeretetben” részesülnek. Közel egymillió szociális munkás gondoskodik mindennapi ellátásukról, kulturális programokról.

Mindezt a német munkások által megtermelt és befizetett adókból és szolidaritási támogatásokból fedezve.

- A bevándorlók 75-85 %-a - függően attól, hogy melyik országból érkeztek – írni, olvasni nem tud, sokan hazájukban nomád életet éltek, szakmukat nem végzetek.

Múlt évben Németországba a 2,5 millió bevándorlóból 54 főt tudtak alkalmazni!

- Olyan vírusokat hoznak magukkal, amire a mai európai ember már csak irodalomból hallott. TBC, pestis, és egyéb hasonlók. De a mai „divat” vírusok, az AIDS, az Ebola, a Hepatitis C szintén bizonyítottan jelen van közöttük.

- Na és akkor még nem beszéltünk a korösszetételről, a fiatal férfi korosztály aránytalanul magas számáról, a nők elleni egyre gyakoribb és erőszakosabb eseményekről.

- És nem beszéltünk az egyik legfontosabb veszélyről, a terrorizmus behozataláról. Szakértők nyilatkozatából tudhatjuk, hogy csak 2015-ben és csak Németországban 8500 főre teszik az ilyen szándékkal küldöttek számát. Mi lesz, ha azok megkapják a fegyvert?

- Vonjuk le a következtetéseket a Párizsban, Brüsszelben, Calaisben és más helyeken történt cselekményekkel kapcsolatban.

Mit mondanak az előrejelzések?

Csak Líbiában több millióan váraкоznak az indulásra. De a prognózisok Afrikából ennél még jóval több bevándorlóval számolnak. Mi lesz a Törököknél rekedt több millió megindulásakor? A könyv szerint a beérkezettek pedig biztatják az otthoniaknak, hogy gyertek, mert itt sokkal jobb életfeltételek vannak.

Mekkora létszámról szól a betelepítés?

Az EU bürokratái eleinte hazánk esetében, mint befogadásra kötelezni tervezett ország 1.200 főről beszéltek. Jelenleg már 260.000 főnél tartunk. És csak jönnek, jönnek Európába! Hol lesz a számoknak vége?

Működjön végre az egészséges önvédelmi reflexünk!

Nem kívánok az elmondottakkal senkit sem befolyásolni véleménye kialakításában. Egy dolgot viszont biztosan állíthatok, senkit nem szándékoztam félrevezetni. Biztos vagyok abban, hogy minden választó önállóan dönti/döntheti el, hogy mit tesz, mit lát jónak október 2-án.

Minden esetre, ahogy láthatják, tanulságos információk is léteznek, amelyek bárki részére elérhetők. Mert mindent elhallgatni, mindenkit téves információkkal megtéveszteni azért mégsem lehet. Biztos vagyok abban, hogy minden felelősen gondolkodó honfitársunk el tudja dönteni, hogyan cselekedjen egy ilyen sokkolóan kielezett kérdésben.

A tét nagy! Egyszerűen a jövőnk forog kockán!

Hazánk néhány éve végre elindult egy, a számunkra reményt adó irányba, ami – minden sarával, vizáltságával, sokak számára nehezen értelmezhető folyamataival együtt – jobb jövőt biztosít számunkra.

Megszabadultunk az IMF rossz diktátumaitól, csökken az ország adóssága. Kedvező folyamatokat látunk az állam bevételeiben és a gazdaságban. Munkahelyek száma növekszik. Jelentős összegek maradnak a családoknál, amivel javul a megélhetésük. Megkezdődött a bérek rendezése. Pénzügyi függőségünk csökkenése szabadságunk növekedésével jár. Végre alapvetően fontos szempont a nemzeti érdekek és értékek megóvása, gyarapítása, védelme. És még sorolhatnám a példákat.

Persze, tudom, lehet felhozni mindig negatív példákat is, de összességében pozitív mérleget lehet vonni az elmúlt években megélt változásokból.

Akkor most miről is döntünk? Megvédjük gyerekeinket, lányainkat-asszonyainkat, közösségünket, önálló kultúránkat, munkahelyeinket, hazánkat, magyarságunkat, nagy erőfeszítésekkel és sok verejtékkel kiküzdött eredményeinket, vagy feláldozzuk jövőnket, szabad akaratunk érvényesítését, felváltva azzal, hogy akaratunk ellenére tömegeket telepítsenek hozzánk úgy, hogy mások mondják meg azt helyettünk, mit tartsunk mi magyarok helyesnek és követendőnek.

Ahogy Dobó István mondta: A HAZA NEM ELADÓ!

**Számomra október 2-án csak egy
válasz létezik a feltett kérdésre:
NEM!**

Takács János
polgármester

JEGYZŐI TÁJÉKOZTATÓ

Tisztelt Pákozdi Választópolgár!

Magyarország köztársasági elnöke országos népszavazást tűzött ki **2016. október 2-ára**. A népszavazásra feltett kérdés: „Akarja-e, hogy az Európai Unió az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhasssa nem magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező betelepítését?”

A szavazás napján reggel 6 órától este 19 óráig lehet szavazni abban a szavazókörben, amelyben a választó szerepel a névjegyzékben.

A szavazóköri névjegyzékbe történő felvételről a választók 2016. augusztus 16-ig tájékoztatást kaptak a Nemzeti Választási Irodától.

A szavazóköri névjegyzékben szereplő választópolgár személyesen szavazhat. A szavazás napján Pákozdi lakcímétől távol tartózkodó választópolgár, belföldön az általa megjelölt településen átjelentkezéssel, külföldön Magyarország külképviseletén adhatja le szavazatát.

Átjelentkezést **2016. szeptember 30-án (péntek) 16 óráig**, a külképviseleti névjegyzékbe vételt **2016. szeptember 24-én (szombat) 16 óráig** lehet kérni a www.valasztas.hu oldalon, illetve levélben vagy személyesen a Pákozdi Helyi Választási Irodán (8095 Pákozdi, Hősök tere 9.)

A mozgásában egészségi állapota, vagy fogyatékosága miatt gátolt választópolgár, meghatalmazott útján vagy levélben, mozgóurna iránti kérelmet nyújthat be legkésőbb **2016. szeptember 30-án (pénteken) 16.00 óráig** a Pákozdi Helyi Választási Irodához, a szavazás napján 15.00 óráig pedig a szavazatszámoló bizottsághoz. A kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár nevét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azonosítóját. Ha átjelentkezéssel szavazó választópolgár igényel mozgóurnát a kérelemnek tartalmaznia kell azt a címet, ahova a mozgóurna kiszállítását kéri. Mozgóurna iránti kérelem letölthető a Pákozdi Helyi Választási Iroda honlapjáról (www.pakozd.hu) oldalon.

A fogyatékosággal élő választópolgár kérheti, hogy akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson. A kérelmet a Pákozdi Helyi Választási Irodához (8095 Pákozdi, Hősök tere 9.) kell benyújtani **2016. szeptember 30-án (péntek) 16 óráig**.

A szavazat leadására azt követően kerülhet sor, ha a szavazatszámoló bizottság megállapította a választópolgár személyazonosságát és személyi azonosítóját (régi nevén személyi szám) vagy lakcímét, és szerepel a névjegyzékben.

A személyazonosság igazolására alkalmas:

- magyar hatóság által kiállított személyazonosító igazolvány (személyi igazolvány, régi könyvecske formátumú személyi)
- magyar hatóság által kiállított ideiglenes személyazonosító igazolvány
- magyar hatóság által kiállított vezetői engedély
- magyar hatóság által kiállított útlevél, ideiglenes útlevél

A személyi azonosító igazolására alkalmas:

- személyi azonosítót igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)
- hatósági bizonyítvány, illetőleg igazolás a személyi azonosító jelről

A lakcím igazolására alkalmas:

- lakcímet igazoló hatósági igazolvány
- régi könyvecske formátumú személyazonosító igazolvány amennyiben a lakcímet tartalmazza

Személyazonosság és személyi azonosító vagy lakcím csak a szavazás napján is érvényes igazolvány valamelyikével igazolható.

Pákozdi, 2016. szeptember 15.

Tisztelettel:

Dr. Kömüves Hajnalka
Helyi Választási Iroda
Vezető

INTERJÚ TESSELY ZOLTÁN ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐVEL

Megőrizni és fejlődni

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő (Fidesz-KDNP), miniszterelnöki biztos szerint Fejér megye falvai-kisvárosai számára is a közösség és a közösen teremtett értékek védelme jelölheti egyedül a megmaradás útját.

Miért fontos a térség számára a helyi hagyományok megőrzése és ápolása?

Nem oly rég agánti bányászok, a bányászat nagyszerű szakembereinek emlékét őrizve tiszteletgünk munkájuk, nagyságuk előtt. Ez az esemény is emlékeztetett, a Vértes,

a Szent László-Váli-völgy térségének és a Velencei-tó környékének a legfontosabb erejét az itt élők közössége jelenti. Magyar családok generációi évszázadok óta élnek és dolgoznak Fejér megye dombjai-völgyei között. Szorgalommal, kitartó



munkával és időnként a mából szinte elképzelhetetlen erőfeszítésekkel formálták ezt a környéket olyanná, amilyennek ma ismerjük. Gánt bányászai, Etyek szőlőművelői, Bicskén, Csákváron, Martonvásáron és Gárdonyban a földművesek, iparosok és vasútépítők előtt ugyanaz a cél lebegett, mint a kisebb településeken munkálókban: a közösség sikere és felemelkedése. Felépítették a falvakat és a városokat, megalapozták azt a jelent, amelyben mi mindannyian biztonságban élhetünk és törekedhetünk a boldogulásra. Ez a munka, ez az összefogás határozza meg a közös jövőnket.

Nem hagyhatjuk hát, hogy ránk erőszakolt, külső döntések akár csak megkérdőjelezzék ezeknek a közösségeknek, a példaértékű magyar munkának az eredményeit.

Mi az örökségünk legfontosabb üzenete?

Minden társadalom fennmaradásához elengedhetetlen, hogy őrizze és ápolja elődeinek örökségét. Ez az örökség teremtheti meg a kapcsolatot a múlt és jelen történései között és ebből meríthetünk erőt az előttünk álló kihívásokra.

Valamennyiünknek szüksége van példaképekre, akiknek cselekedetei útmutatással szolgálhatnak. Ebben a térségben mindig is a dolgos ember, munkáját szaktudással, áldozatosan, szorgalommal, bölcsen, de mégis bátorsággal végző, jószívű ember volt a jó példa a közösség számára. Ezt az életmódot, ezt a hitvallást tették magukévá mindig is az itt élők, és ez biztosította, hogy megmaradjunk jó magyarként évszázadokon keresztül.

Építve a helyi közösséget, hazánkat.

Az előttünk járóktól tanultuk meg annak fontosságát is, mennyire fontos a bajban levők segítése! A választókerületünk központjában Bicskén gyakorlatilag a rendszerváltástól kezdve több tízezer háborúkból és az üldöztetések elől

menekülőnek segíthettünk. Szívesen tette ezt a közösség egész 2012-ig, amikor is elviselhetetlen létszámú és stílusú, követelőző horda rúgta ránk az ajtót... De aki egyszer átélte milyen jó dolog segíteni, az nem mond többé le róla. Összefogással próbálunk segíteni ma is számtalan közöttünk élő nehéz sorsú embernek, de a határon túli háborúval sújtott, vagy azt más okból kiérdemlő magyar közösségeknek is.

Mik az aktuális kihívások elődeink példájának megőrzéséhez?

Sajnos sok a kedvezőtlen változás, sokak munkához, közösséghez, egymáshoz való hozzáállása jelentősen megváltozott. Nyugat-Európában már nagyon sok olyan aggasztó jelenség figyelhető meg, amely nem a közösségeket, egy-egy nemzet valódi értékeit erősíti. Mintha az ott élők közül sokak számára már nem lenne cél, hogy megőrizzék és továbbépítsék a hazájukat, helyette másokkal, kívülről jövőekkel akarják elvégeztetni ezt a feladatot. Ami csak az „eltartást” szolgálja, a növekedést, a nemzet gyarapodását legkevésbé.

Fontos, hogy mi ne lépjünk erre az útra, védjük meg évezredek értékeinket. Európa szerves része vagyunk, de elsősorban a magunk erejéből kell boldogulnunk, megőrizve saját közösségünk értékeit

olyannak, amilyen formában felelősséggel örököltük. Mert ahogy az előttünk járó generációk számára is ez a közösség jelentette a szilárd alapot, ez termelte ki a követendő példaképeket, mi is ezt kívánjuk örökölni hagyni gyermekeinknek, unokáinknak. Ehhez azonban arra van szükség, hogy mi is felismerjük azt, amiről Wass Albert a Magyar örökségünk című írásában azt mondja: „... örökségünket, amit nem vehet el tőlünk senki, ami nem veszhet el csupán akkor, ha mi magunk lemondunk róla, megfeledekezünk róla, vagy egyszerűen restek vagyunk arra, hogy megőrizzük és életünkben, cselekedeteinkben méltók legyünk hozzá.”

A múlt tükrébe pillantva, az itt élők példája pontosan rávilágít arra, hogy mi is a mi kötelességünk a mában.

Éljünk a lehetőséggel, hogy most mi védelmezhetjük meg a hazát!

Ne mondjunk hát le az eleink és az általunk elért eredményekről, ne feledkezzünk meg kötelességünkről és ne legyünk restek elmenni október 2-án azért, hogy minderről tanúbizonyságot tegyünk a népszavazáson!

S.M.

